
.دعونا نجمع الأعداد الكبيرة
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وخانة       dيوجد في خانة   

u   أيضاً أرقام.

uأولاً، نجمع أرقام خانة   

٨=٥+٣

 uإذاً العدد بخانة   

.  ٨سيكون 
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S٠١_T١٤. ○ تعني   c،   ×  تعني    d،   ●  تعني    Uبهذا الرسم   
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  dبعد ذلك، نجمع أرقام خانة   

٣=١+٢

  dإذاً العدد بخانة  

.٣سيكون 

١٥+٢٣      
  dسوف نجمع خانتي   

u    كلاً منهم على

.حدة

زائد
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. ○ تعني     c،   ×  تعني     d،   ●  تعني    Uبهذا الرسم   
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. ○ تعني   c،   ×  تعني     d،   ●  تعني    Uبهذا الرسم   
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. دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل          مثال  

دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال 
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٢٦ +٤١=٣٣+٢٥=

＝ ١٥＋ ٥٣+٥٤٣٦=

＝ ٥١＋ ٢٧＝ ٢٢＋ ٦٤
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دعونا نكتب العدد المُنطبق داخل           السؤال  

)٨()٧( ٤٥+٤٣=٦١+٢٢=

)١٠()٩( ٢٥+٥٣=٥٦+١٢=

)١٢()١١( ١٦+٨١=٥٤+٣١=

)١٤()١٣( ١٧+٦٢=٧٣+١٤=

)١٦()١٥( ١٥+٨٣=٤٢+٣٤=
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